



November 12-ig érvényesek az előző félévre érvényes matricával ellátott diákigazolványok

2022. október 14. péntek, 05.19 / Utolsó módosítás: 2022. november 16. szerda, 14.04

Budapest, 2022. október 14. – Az előző tanévben, illetve félévben kapott diákigazolvány-matricák november 12-ig jogosítanak utazási kedvezmény igénybevételére, ezért a MÁV-Volán-csoport is arra kéri a diákkedvezményel utazókat, hogy időben gondoskodjanak okmányuk érvényességének meghosszabbításáról.

A köznevelési és felsőoktatási intézmények minden tanévben/félévben érvényesítő matricával látják el a diákigazolványokat, amelyek a felsőoktatásban az első félév végéig, azaz március 31-ig, a köznevelési intézményekben pedig a következő év november 12-ig érvényesek. Az új matricákat október végéig érdemes beszerezni.

A diákigazolvány érvényesítő matrica nélkül is érvényes azon tanévet követő november 12. napjáig, amelyben a tanuló betölti a 16. életévét. Azok a diákok, akik 2006. augusztus 31-e előtt születtek, ez év november 12-ig tudják matrica nélküli diákigazolvánnyal igazolni az utazási jogosultságukat.

Azon diákok, akik november 12. előtt nem rendelkeznek diákigazolvánnyal, de megigényelték azt, a diákigazolvány kiadásáig kapott (Kormány rendeletben meghatározott) QR kódos, nyomtatott igazolással tudják a diákigazolványhoz köthető utazási kedvezményeket igénybe venni. November 1-jétől csak az eredeti pecséttel és aláírással ellátott diákigazolvány helyettesítő igazolás fogadható el.

A közoktatásban és a felsőoktatásban részt vevő nappali és esti tagozatos tanulók a lakóhelyük (tartózkodási helyük) és az oktatási intézményük között bérletkedvezményrel, továbbá bármely viszonylatban menetjegy kedvezményekkel a meghatározott feltételek szerint utazhatnak. Az oktatási intézmények levelező oktatásban részt vevő tanulója érvényes diákigazolvánnyal a lakóhely és az oktatási intézmény között jogosult kedvezményes menetjegy váltására.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/november-12-ig-ervenyesek-elozo-felevre-ervenyes-matricaval-ellatott-diakigazolvanyok>